

В Белогорске стартовала акция "Ребенок - главный пассажир"

Автор: Елена

17.05.2018 14:08

В Госавтоинспекции отмечают, что за четыре пять месяцев этого года уже зарегистрировано четыре дорожно-транспортных происшествия с участием детей-пассажиров, в которых пострадали четыре ребенка. Один из малышей в нарушение правил ехал в машине, будучи не пристегнутым и не в автокресле. За это его родители были оштрафованы на три тысячи рублей.

Сотрудники ГИБДД напоминают, что ребенок в возрасте до семи лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должен находиться в автокресле. Детей старше семи лет можно пристегивать ремнем безопасности. Перевозка детей на переднем пассажирском сиденье в возрасте младше 12 лет разрешается только в автокресле.